

长春发展农商银行 推进减费让利 切实惠企利民

为助力市场主体降低资金流通成本,进一步优化营商环境,促进消费提质扩容,近日,长春发展农商银行积极开展减费让利工作。

在账户服务方面,该行积极响应党中央、国务院、人民银行减费让利、惠企利民的工作部署,严格按照省联社工作要求,全面执行相关支付服务费用的减免,对单位账户开户手续费、账户管理费、账户年费、跨行转账汇款手续费、工本费等费用进行了减免。

在完善退费机制方面,该行结合吉林省农村信用社联合社下发的大中小微型企业划分标准及降低小

微企业和个体工商户支付手续费有关事项的通知,准确识别小微企业开户,有效执行单位账户开户费及账户管理费等优惠政策,持续、动态对小微企业进行调整,同时对账户支付费用情况进行后续跟踪,妥善处理客户咨询及投诉,针对误收费等情况,制定退费处理机制,简化退费办理的手续和流程。

据统计,2022年1月至9月,该行减费让利支付手续费共48.01万元,其中对小微企业和个体工商户7012户让利支付手续费12.25万元;对企业网上银行6720户、企业手机银行700户减免跨行转账手



开展减费让利工作 银行供图

续费35.76万元。下一步,该行将持续完善减费让利措施,采取线上线下相结合的方式,推动各项减费让利政策精准实施,进一步提高金融服务质效。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

平安产险吉林分公司: 先赔后治 持续提升客户感受度

今年以来,平安产险吉林分公司积极践行“省心省时又省钱”的理赔服务,坚持以人民为中心的服务宗旨,持续深化人伤理赔“先赔后治”服务,进一步打造“诚信、透明、爽快”的医疗理赔,让客户更省心。

“这次事故多亏了小刘帮我们沟通垫付,让我父亲及时获得了治疗。”近日,长春市李先生通过先赔后治服务,在父亲住院后第一时间收到了平安产险理赔员小刘沟通的医疗垫付,保障了父亲的治疗费用。

据悉,李先生的父亲驾驶电动三轮车与一辆轿车发生碰撞,经交警判定,电动车承担本次事故主要责任,轿车承担次要责任,李先生的父亲在事故发生后立即前往医院住院治疗,

平安产险吉林分公司理赔员小刘接到报案后第一时间到医院探视,快速了解伤者伤情,经诊断伤者全身多处软组织挫伤。理赔员小刘经与伤者家属协谈时,从事故责任与老人伤情出发与家属详细讲解人伤事故赔偿项目与标准,最终对伤者因本次事故产生医疗费用进行简易定损,做到先赔付后治疗,这样既能保障其后期治疗无忧,又避免了与轿车车主产生纠纷。李先生非常满意小刘的处理方案,对于平安的“先赔后治”服务表示认可。

据了解,先赔后治服务可以为伤情简单的交通事故简化人伤理赔流程,无需垫付便可安心就医,致力于打造出险即解决伤者所有烦恼的极

简、一站式医疗理赔服务流程。该项服务只针对住院案件,在伤者入院治疗时,平安产险人伤理赔员将在第一时间与伤者及家属协谈,对伤者进行人文关怀同时协助赔付事宜,在双方同意的情况下,将赔付款项支付到伤者账户,让伤者得到及时的治疗。

想客户之所想,急客户之所急,让保险更省心、理赔更暖心、服务更安心,是平安产险吉林分公司的初心。未来,平安产险吉林分公司将继续秉承“以人民为中心”的服务理念,把消费者合法权益放在首位,创新服务新模式,持续提升客户感受度,为客户带去更多“省心省时又省钱”的服务。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行长春分行 跨境内保直贷 助力科创企业降本增效

近日,兴业银行长春分行联动香港分行为光卫卫星技术股份有限公司办理内保直贷业务1.1亿元港币,此次内保直贷采用的是港币浮动利率转换为人民币固定利率并锁定汇率的产品组合模式,为企业提前锁定了财务成本、降低了融

资成本。今年以来,兴业银行长春分行深入贯彻落实总行战略部署,积极布局科创金融等新兴赛道,全力服务吉林省创新型省份建设,围绕各类科创企业、科创人才及高等院校、科研院所,充分发挥“商行+投

行”优势,建立“敢贷愿贷能贷会贷”机制,持续推进科创金融产品创新,助力科创企业减负增效,赋能科创企业发展,为科创企业的健康可持续发展提供了源源不断的金融活水。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

中国人寿集团护航2022金融街论坛

11月21日,2022金融街论坛年会在京开幕。中国人寿集团党委书记、董事长白涛受邀出席开幕式,中国人寿作为战略合作伙伴,将为本届论坛年会举办提供多方面支持。

金融街论坛至今已成功举办10届,2022金融街论坛年会以“踔厉奋发 共向未来——变局下的经济发展与金融合作”为主题,由1个主论坛和“实体经济与金融服务”“全球市场与金融发展”“数字经济与金融科技”“治理体系与金融稳

定”4个平行论坛组成,设置数十场活动以及议题。中国人寿将参与“全球市场与金融发展”和“数字经济与金融科技”论坛,并支持“加强国家金融管理中心建设”课题研究及金融街相关指数研究发布。

今年的金融街论坛恰逢金融街建设发展30年,中国人寿积极参与“金融街建设与发展30年主题展览”,公司相关展品入选本次展览,展现了中国人寿践行“金融报国”的初心使命,发挥自身优势,服务国家

重大战略的良好形象。作为总部位于金融街的金融央企,中国人寿全面贯彻落实党的二十大精神,深刻把握金融工作的政治性、人民性,不断提升专业性,坚定不移走中国特色金融发展之路,切实发挥金融保障民生保障安全网、经济运行减震器、社会发展稳定器的作用,努力使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

银联携手商业银行推出“新市民有礼”活动

近日,中国银联联合商业银行发布“新市民有礼”主题惠民活动。作为银联携手商业银行推出的又一惠民举措,该活动为新市民群体提供了多重福利与配套权益,满足新市民多元化金融服务需求的同时,为助力实体经济发展不断注入新活力。目前,广大新市民用户可登录云闪付APP,在“新市民有礼”活动专区报名参与。

据悉,此次发布的“新市民有礼”主题活动,在商业银行原有面向新市民群体开展的缴费、电子社

保卡等便民服务功能基础上,进一步聚焦用户真实消费场景下的金融需求痛点,叠加资源打造“消费达标返券”的动态权益体系。

活动期间,用户在云闪付APP上的活动专区报名后,每月完成银联网络内消费交易累计满5000元可获得价值50元的云闪付消费券,满10000元可获得价值100元的云闪付消费券。持卡人可在领取消费券后在有效期内至指定商户使用。

除了“新市民有礼”活动,今

年以来,在人民银行的指导下,中国银联携手各商业银行启动“强健引擎 助商惠民”计划,推出12项助商惠民举措,推出包含“减费让利”“红火计划”“城市焕新”“银联618回馈季”“银联优惠日”等一系列助商惠民活动,涵盖线上线下各类民生消费场景,助力商户稳经营,提振消费信心,促进消费回补和潜力释放,为稳市场主体、强发展动力、惠民百姓不断注入新动能。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

中国太保寿险隆重召开 2022年蓝鲸协会年度峰会

11月18日,中国太保旗下中国太保寿险在云南昆明召开个人业务2022年度蓝鲸协会年度峰会暨2023年度绩优启动会,此次峰会以“鲸跃顶峰 芯潮澎湃”为主题,表彰2022年持续攀登的多名蓝鲸精英。

近年来,中国太保寿险坚定转型发展,坚持稳中求进,持续深化长航转型驱动发展模式转变,成效逐步显现。2022年前三季度,中国太保寿险实现保险业务收入1897.39亿元,同比增长4.4%,其中新保业务收入同比增长31%。中国太保寿险强化“芯”基本法推动,持续推进营销队伍“职业化、专业化、数字化”改革和绩优组织建设,队伍质态进一步优化,月均核心人力占比、核心人力月人

均首年保险业务收入及佣金收入均同比提升;业务发展更加均衡,三季度当季新保保费、新保期缴保费均实现同比正增长;业务品质显著改善,个人寿险客户13个月保单继续率88%,同比提升7.5个百分点。

在本次峰会上,中国太保寿险发布了“顶梁柱”产品计划,宣导了2023年个人业务荣誉体系,通过绩优芯文化、组织芯刻度、卓越芯引领“三芯”迭代升级宣告个人与队伍荣耀之路开启。峰会期间,中国太保寿险特别表彰了中国太保寿险浙江分公司徐培玲和方信范两位蓝鲸协会会员,向中国太保寿险长期主义、长航行动致敬。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行长春分行 助力美丽乡村建设 光东村蝶变焕新颜

近年来,兴业银行长春分行积极践行企业社会责任,主动对接延边州和龙市光东村,以金融力量助力新时代社会主义新农村建设。

2021年,兴业银行长春分行认真贯彻落实党中央和地方政府关于全面推进乡村振兴战略部署,选派年轻干部与延边州委办共同组成驻村工作队,有效推动光东村水稻种植、肉牛养

殖、旅游业等特色产业发展,连续两年在光东村落地了“银行+保险+期货”项目,为农户投保大豆、玉米价格保险,总投保金额近2100万元。

据悉,近年来,村子加大基础设施建设,打造了田园风格、民族特色、休闲农业等特色农业户外休闲项目,开启了以旅游业为引领的致富新路径。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

广发信用卡发挥协同优势 当好个人养老金业务落地“助推器”

2022年11月17日,银保监会印发《商业银行和理财公司个人养老金业务管理暂行办法》,广发银行成为首批获得个人养老金业务资格商业银行。广发银行表示,将积极践行以人民为中心的发展思想,举全行之力,上架多款养老金融产品,持续丰富综合养老“生态圈”。

作为广发银行零售业务的重要组成部分,广发信用卡将凭借渠道和客群优势,在为信用卡客群提供养老金融服务的同时,打造个人养老金业务落地助推器,让个人养老金惠及更广泛的人群,助力第三支柱养老保险体系健康发展。

据介绍,个人养老金账户具有唯一性,参加人只能选择一家符合条件的商业银行,开立本人名下唯一一个人养老

金账户。专属账户开通后,用户可选购各种符合规定的储蓄存款、理财产品、商业养老保险、公募基金等金融产品。参加人可自主决定投资计划,包括投资品种、投资金额等,并且享受相应的税收优惠、基金管理费优惠和托管费优惠。

广发信用卡作为1995年发行的国内第一家真正意义信用卡,经过近三十年厚积淀,已经形成庞大稳固的客群基础。截至今年三季度末,广发信用卡发卡量高达1.07亿张,官方APP发现精彩拥有超7000万用户注册量,旗下微信公众号获得2300万受众关注,均为广发银行即将全力开展的个人养老金业务提供了坚实的客群基础。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

太医管家“健康小屋”助力上海马拉松开跑

11月27日,第26届上海马拉松正式开跑。作为中国太保在大健康领域的重要布局,太医管家在上马“装备领取”现场中国太保展台搭建“健康小屋”,借助健康小屋AI智能评估设备推出“百万家庭科学健身规划”服务,为众多健身爱好者进行健康评估、科学规划健身。

太医管家“健康小屋”包含了血压健康评估、骨密度评估、心脏健康评估、智能中医脉诊、AI智能皮肤检测、血糖健康评估、免疫力评估、动态心电图监测八台AI智能评估设备,其中前五天将出现在上马“装备领取”现场,为运动健儿提供覆盖中医、西医以及全身十大系统的健康评估服务。

在现场,体验者仅需十分

钟就能完成全部健康评估,并即时得到一份综合健康评估报告。此外,体验者还能获得90天的家庭医生权益,可享受7*24小时线上医生问诊、配药、体检报告解读以及提供相应的健康运动指导等一站式家庭医生及健康管理服务。

未来,太医管家秉持初心,将健康管理服务渗透到更多用户场景中,真正让优质医疗资源普惠化,以“让每个人健康生活”为目标,全力推动“健康管理”的理念传播和服务触达,通过AI赋能双医工作模式,打造线上+线下无界医体体验,持续引领中国“家庭医生+管理式医疗”的创新实践。

城市晚报全媒体记者 宋佳静